11Iro

HAmsa: metp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 20:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166603/answer/166604




3opascTByuTe, Iletp!

IeliCTBUTENBHO, UMEETCSI HE3HAUUTEJIbHAaA acTeHo300cnepmus. Ho Ha poHe BHICOKOM KOHIIEHTPALUK
CIIepMaTOo30uO0B B 1 MII - ee POJIb KpaliHe Maina.

3ayaTue eCTEeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKO# CliepMorpaMMe BO3MOXKHO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



